
様式２

1 基本情報

・ プールの使用の許可等に関すること。
・ プールを活用した障がい者のスポーツ活動の指導及び普及に関すること。
・ プールの維持管理に関すること。
・ プールの利用者への便宜の供与に関すること。
・ プール利用の促進に関すること。

2 利用状況を把握するための指標 3 令和３年度の収支状況 （単位：千円）

4 前年度の評価員会議の主な意見及び対応

納　　 　付 　　　金 0

前年度の評価員会議の主な意見 対応状況

R2以降は新型コロナ感染拡大に伴う休館等を実施のため利用者減

・コロナ禍でも開催できそうな行事や要望等を広く募
集等して、実施できるとよい。

・感染リスクの高い事業は中止としたものの、施設紹介動画
及び自宅でできるトレーニング動画を作成し、ホームページ
上で公開するなどの代替事業を実施した。

・指定管理料に全面的に支えられているが、少しでも
財源を補うためにも一般６０歳以上の高齢者登録数
や利用を増やしたい。

・高齢者のみの教室だけでなく、障がい者及び高齢者を対象
とした交流もできる教室を開催し、利用できるきっかけとなる
事業を実施した。

人   件   費 23,681

施設管理費 80,613

そ   の   他 1,620

差   　　　　　　  引 0

指 定 管 理 業 務 の 内 容

指標
利用者数
（単位：人）

収  入  計 105,914

利 用 料 金 2,088
Ｒ１ 42,683

指定管理料 103,501
Ｒ２ 24,498

そ   の   他 325
Ｒ３ 27,516

支  出  計 105,914

令和３年度　指定管理者評価結果票

所     管     課 健康福祉部　障害福祉課

評価対象期間 R3.4.1～R4.3.31

指 定 管 理 者

名     称 一般社団法人岐阜県障害者スポーツ協会

構 成 員 ―

所 在 地 岐阜市下奈良２丁目２番１号

指定期間

施 設 概 要 
名     称 岐阜県福祉友愛プール

所 在 地 岐阜市鷺山２５６３番地１８

R3.4.1 ～ R8.3.31
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様式２

5 評価員会議による評価結果

＜評価基準＞

6 県による評価結果

＜評価基準＞

S 優れた管理運営がなされており、かつ十分な実績・成果を上げている

A 優れた管理運営がなされている

B 適正な管理運営がなされている

C 改善を要する

３ 協定書等に基づき、適切な管理運営がなされている

２ 協定書等に基づき、概ね適切な管理運営がなされているが、一部に更なる工夫や改善を要する

１ 改善を要する

最終評価 評価の考え方

A
・協定書に定めるサービス水準を満たし、適切に管理されている。
・設備の整備や教室の開催といった事業により、障がい者と高齢者というニーズの異なる利用者が
共有でき、安心、安全、快適に利用できるような運営がなされている。

４ 協定書等に定める水準を上回る管理運営がなされている

公共性の確保の状況 3.8

・要望を基に利用者の使いやすさを考え、備品の設置等をすみやかに実
現している点は評価できる（ヒアリングループ・時計・コロナ対策に関する
備品等の設置）。
・施設の利用に対する各ルールと新型コロナウイルス感染対策に対する
ルールが透明化され、公共性は確保されていると評価する。

経営状況 3.8

・本年度の状況に合った経営状況であり評価できる。
・エネルギー（光熱水費や石油など）・物価の高騰は続くと思われるので
今後の対応は課題と思われる。

派生的効果 4.0

・障がい者スポーツの向上に向けた地域の理解において貢献することが
できている。
・障がい者雇用や清流園の清掃業務等の継続は評価できる。
・特別支援学校・特別支援学級の学習活動利用については、引き続き声
かけをしていただきたい。

５ 協定書等に定める水準を上回る管理運営がなされており、かつ特筆すべき実績・成果を上げている

評      価      項      目 
評価点
(平均点)

評価員の主な意見

管理基準の充足状況 4.0

・新型コロナウイルス感染症防止対策を第一に考え、年間を通して安全・
安心に運営できたことは評価できる。
・利用者のニーズ把握につとめ、代替事業として施設の紹介動画やト
レーニング動画の作成を実施したことは評価できる。
・障がい者やその関係者のみでなく、一般県民への理解や認識の向上
を視野に入れての発信や広報が必要になってくると思われる。

設置目的の充足状況 3.8

・コロナ禍でありながら、工夫した運営で前年を上回る利用者、特に障が
い者の利用が伸びており、障がい者の間に定着した感が読み取れた。
・コロナ禍が長期にわたっているので、新しくプールを利用したいと思って
いる人達が迷っているとの声がある。「安心・安全」をもっとＰＲしてほし
い。


